



Supporter Club Stavelot-Salm-Ambève

PV Réunion comité

P.V Réunion chez Demol à Vielsalm jeudi 15 mars 2018

Présents : Messieurs : Magali Bajot - Marc Barbette - Joël Baudoin - Jean-Luc Brédo - Olivier Demol - Philippe Demol - Christophe Labiaux - André Lallemand - Hervé Lebecque - Kevin Maréchal - Edmond Wio

Excusés : -----

Absent : Jean-Julien Horman-----

1. PV de la réunion du 20 février : ok pour tout le monde
2. Play off 1
 - a. priorité abonné jusqu'au jeudi 22/3 !!
 - b. obligatoirement par le club de supporter pour les abonnés
 - c. Dédé s'occupera encore des renouvellements
 - d. Le renouvellement pour les Play Off 1
 - i. Celui-ci a été demandé au maximum par le site, malgré cela beaucoup (trop) de personnes s'adressent directement à Dédé.
 - ii. Jean-Luc à l'heure de la réunion a déjà eu en 24 h à peine, +/- 75 réservations par le formulaire du site ou par email. (182 à la date du 20/3 9h30)
 - iii. Sur ce point aussi un très gros débat a lieu car la **grosse majorité** du comité souhaite que le renouvellement se fasse de plus en plus par le site et à l'avenir, tant pis pour ceux qui ne se plieront pas à cette demande. Le comité demande à Dédé de le signaler à ceux qui le contactent directement.
 - iv. Sur les 75 réservations, +/- 50 l'ont été par le formulaire et avec cette option Jean-Luc a déjà pu corriger quelques adresses mails ou postale par ex. Tandis que par mail "normal" on ne sait contrôler que le mail. Il en est de même pour les réservations "groupées" par une personne. Là aussi on ne sait contrôler les infos que de la personne qui envoie le mail pas pour les autres..
 - v. À l'avenir :
 1. les réservations qui ne seront pas faites par le site, ne seront pas prises en comptes. (sauf de très rares exceptions)
 2. Il y en a aussi certains qui payent sur le compte mais qui n'envoie pas de réservation par le site ou par mail. Là aussi à l'avenir, les réservations pourraient ne plus être prises en comptes car souvent le paiement ne comporte aucune info dans la communication !!!
 3. Il en est de même pour les adresses mail: celui qui ne renseignera pas une adresse mail VALIDE, devra se chercher un autre club de supporter (sauf de très rares exceptions)
 4. Chaque responsable de car rappellera dans les cars que ceux qui n'ont pas reçu de mail de notre part ces dernières semaines nous envoient leurs coordonnées via le formulaire affiliation du nouveau site internet
 5. Cela facilite quand même grandement le travail, notre travail et la "tranquillité" des responsables qui, on le rappelle, ne sont que des volontaires et ont une vie professionnelle et privée à côté du Standard.
 - e. calendrier ci-dessous : 1 mercredi, 1 vendredi, 1 samedi et 2 dimanches à domicile
 - f. Match Play Off 1 jusqu'au 20/5/2018

- – **vendredi** 30 mars à 20H30 : **Standard de Liège** – Sporting de Charleroi
- – samedi 7 avril à 20H30 : KRC Genk – Standard de Liège
- – **samedi** 14 avril à 20H30 : **Standard de Liège** – KAA Gent
- – **mercredi** 18 avril à 20H30 : **Standard de Liège** – RSC Anderlecht
- – dimanche 22 avril à 18H00 : Club Brugge – Standard de Liège
- – dimanche 29 avril à 20H30 : KAA Gent – Standard de Liège
- – **dimanche** 6 mai à 18H00 : **Standard de Liège** – KRC Genk
- – jeudi 10 mai (férié) à 14H30 : RSC Anderlecht – Standard de Liège
- – **dimanche** 13 mai à 18H00 : **Standard de Liège** – Club Brugge
- – dimanche 20 mai à 18H00 : Sporting Charleroi – Standard de Liège

3. Finale Crocky Cup le samedi 17 mars à 20h45

- a. Nous aurons donc +/- 348 personnes dans les cars samedi
- b. +/- 152 qui partent en voiture
- c. Paiement : tout en ordre, juste quelques personnes qui ont été repêchées en dernières minutes en remplacement de désistements et qui elles aussi payent dans le car...
- d. Jean-Luc signale aussi que beaucoup de nouveaux "membres" n'ont pas transmis leurs coordonnées!! Que faire ? leur donner une nouvelle possibilité dans les cars ? et s'ils ne remettent rien, tant pis, ils ne seront pas considérés comme membre pour les prochains cars. Chaque responsable de car rappellera dans les cars que ceux qui n'ont pas reçu de mail de notre part ces dernières semaines nous envoient leurs coordonnées via le formulaire affiliation du nouveau site internet
- e. Pour le déplacement: Dédé a transmis une feuille de route aux autocaristes avec les lieux de chargement, les parkings autorisés, et autres infos utiles C'est aux chauffeurs d'étudier la route et les lieux de parking ...
- f. Divers
 - i. Les boissons sont à 1,20 € pour ceux qui ne prennent pas le All In, les petits pains à 1,5€.
 - ii. Chaque responsable doit « entretenir » le car, ranger les vidanges et vider le car au retour
 - iii. Responsables des cars
 1. Car n° 1 Olivier 0491/640.205
 2. Car n° 2 Jean-Julien 0497/457.237
 3. Car n° 3 Kevin 0497/259.064
 4. Car n° 4 Marc 0479/456.503
 5. Car n° 5 Hervé 0497/403.072
 6. Car n° 6 Jean-Luc 0479/230.184
 - iv. Nourriture : Olivier s'occupe de la confection de ceux-ci pour les cars qui démarrent de Vielsalm. Pour Bastogne, c'est Jean-Julien qui s'en occupe
 - v. Olivier s'est occupé des achats boissons, tout est au frais au GB
- g. Horaires de départ
 - i. C'est ok pour le parking de l'Athénée pour garer les voitures,
 - ii. Départ du car de Vielsalm prévu à 13h
 - iii. Interdiction aux gens de monter dans les cars avant que tout soit prêt
 - iv. Tous les responsables doivent être à 10h30 au GB
 - v. Les cars arriveront à 12h
 - vi. Un plan Google a été mis sur le site pour tous les points de Bastogne – Houffalize - Vielsalm – Trois-ponts – Werbomont – Sprimont - Angleur – Waremme
- h. Dédé a reçu les numéros des cars
 - i. lieux et heures de chargement car ont été affichés sur le site la semaine avant.
 - j. L'heure de retour est fixée à 1h après le match si nous sommes battus ou 1h après le tour d'honneur après la remise de la coupe